
ある日の夕食後、息子が突然「僕、この家に生まれてきて良かったぁ」 

と言い出した。「そうやろ！本当に良かったね」と軽く返事をしていたが、 

あんまり何度も繰り返すので、心配になって「何かあったの？」と聞き返した。 

  息子曰く、「親は毒親ではないし、笑いの絶えない家だし、行事のたびに親戚やそれ以外の人がたく

さん集まってワイワイできるし」とのこと。 

  何かきっかけがあって実感したわけではないらしく、ふと前述のように感じたらしい。 

 “子育てに正解は無い”と言うけれど、これで良いのかと悩んできた十数年。 

“大丈夫だよ”と言ってもらえたようでホッとした。 

  笑う門には福来る！まだまだ続く子育て。いつでも笑顔で乗りきろう!! 

 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

        

                  
                            

みどりの風 
 

   令和４年３月１日 
Ｖｏｌ．１43 

下妻校区コミュニティ協議会 
事務局広報委員会発行   ３月２日午前中 
ふるさとカレンダーは１冊 

1,000円で販売もしています。 

 

 

 

小学校施設の一部である児童会室は市役所 子育て支援課の管理下に置かれました。 
現在は学童保育所としてのみ使用許可を受けています。 
そのため、今まで利用されていた地域各団体の会議や作業に利用することはできません。 
関係される皆様にはご迷惑をお掛け致しますが、ご理解頂きますよう、よろしくお願い致します。   

 

   ふるさとカレンダーも皆様のご協
力のもと第１４回の発行を迎えるこ

とが出来ました。 
来年度のカレンダーのテーマは

『しもつまの達人・名人』です。  校区内には趣味・特技・自慢など
『達人』『名人』がたくさんいらっし

ゃいます。そういった方々をこのカ

レンダーを通して広くご紹介したい

という思いで取り組みました。  一年を通してご家庭で、職場で
お楽しみいただければ幸いです。  
カレンダー制作実行委員会一同 【ふるさとカレンダー】 

今年も出来上がりました。 

～３月 行事予定～ みなさんの投稿よろしく 
お願いします  

新コーナー『フォっトひといき』では皆さんから 

掲載する写真を募集しています！ペット自慢や珍しい草花、へん 

てこ野菜、お気に入りの小物、趣味など何でも OK!  

 ほっこりする 1枚をお願い致します。（詳細はみどりの風事務局まで） 

３月１１日（金）筑後中学校 卒業式 

３月１１日（金）下妻小学校 来入児保護者説明会 

３月１２日（土）みどりの風杯グラウンドゴルフ大会 

３月１８日（金）下妻小学校 第１３１回卒業式 

 

３月２０日（日）中牟田区 総会 

３月２４日（木）小・中学校 修了式 

３月２７日（日）椋の実保育園 卒園式 

３月２７日（日）常用区 総会（書面表決） 

 

下妻小学校正門横の交差点では新しくできる道路が優

先道路となります。同交差点には一時停止標識は設置さ

れていませんが狭い道から広い道に出るときは止まって

安全確認をして下さい。また、歩行者が横断歩道を渡ろう

としている時は歩行者が優先されます。 
新しく道路が出来た時は事故が起こりがちです。皆さ

ん、安全運転を心掛けましょう。 



                        
 

 

 

         
 

報告 

意見 

質問 

 

 

 

 

文化・教育部会 

報告者（古賀光浩） 

〇定例会 2月 16日（水）予定 
 

生活部会 

報告者（髙野一成） 

〇定例会 1月 24日（月）  大木町くるるん視察研修延期 

〇次回定例会 2月 28日（月） 

自主防災部会 

報告者（下川正弘） 

〇定例会 1月 26日（水） 

2月 13日（日）下妻校区防災訓練中止 
福祉部会 

報告者（江﨑廣文） 

〇2月 25日（金）役員会 

区長会 

報告者（力武忠晴） 

 

〇2月 4日（金）校区区長会  ・各行政区総会について説明  ・髙野市議より議会報告 

〇次回区長会 3月 4日（金）午後 6時 

馬間田公民館 

小学校 

 

 

〇1月 21日（金）持久走記録会  応援のお礼 

〇2月 1日（火）来入児保護者説明会は  3月 11日に延期 

〇2月 4日（金）1/2成人式 

〇2月 21日 6年生中学校訪問(ﾘﾓｰﾄで実施) 

〇3月 4日（金）6年生を送る会 

〇3月 18日（金）卒業証書授与式 

〇3月 24日（木）修了式 

〇令和 4 年度合同運動会 5 月 21 日（土）

開催予定 

〇令和 4年度ふれあい給食の予定はない 

ＰＴＡ 

 

〇1月に筑後市ＰＴＡのフードバンク事業  に協力 
しもつま祭実行委員会 〇今年度の開催は中止 

カレンダー委員会 〇3月上旬に仕上がり 

GG大会実行委員会 〇日程を 3月 12日（土）に変更し実施 

議題 

その他 

 

 

 

まちづくり策定 

委員会 

児童会室（学童保

育所）の利用につ

いて 

 

〇2月 16日（水）第 2回委員会を予定して

いたが 3月 16日（水）に延期 

〇今後は小学校施設ではなくなり学童保育

所としてのみの使用とし、他団体の使用

はできない 

 

＊広報紙に対するご意見・ご感想、また地

域の情報等お寄せください。 

☎・ＦＡＸ ０９４４－６３－７８０３     ✉ simotsumamidori@basil.ocn.ne.jp  みどりの風  広報部 

みのり 下妻小学校 PTA新聞 

第 142号 

第１３９回 代表者会議 
１年間 PTA活動お疲れさまでした 

２分の 1 

成人式 

  

バレーが人気です 
スライム作りが人気がありみんなでする

と楽しいです  

 スポーツクラブ  ものづくりクラブ  室内ゲームクラブ 

・人生ゲームを作って遊ぶ ・宝探し 

・つくえめいろ ・新聞玉入れ 

・人ろうゲーム（トランプを使った 

ゲーム） 

 

主な活動内容 主な活動内容 主な活動内容 

人ろうゲームや人生ゲームを 

みんなでやると楽しいですよ 

・サッカー   ・バスケット 

・バドミントン ・キックベース 

・卓球     ・バレー 

・カレンダー作り・プラ板 

・べっこう飴作り ・貯金箱作り 

・スライム作り  ・シャボン玉  

2月 4日、4年生の 2分

の 1 成人式が行われまし

た。 

全て自分たちで飾り付け

や担当決めをしました。 

 

『1年間の PTA活動を振り返って』 

           PTA会長 下川正洋 

本年度もコロナ禍が続くなかでの PTA活動

となり、出来る事と出来ない事がありました

が、保護者、先生方、地域の皆様のご協力もあ

り 1年間前進出来ました。これからも PTAに

出来る事を探しながら、地域の皆様のご協力の

もと、活動を進めて参ります。 

1年間、誠にありがとうございました。 

よさこいソーランを 

披露し、ドッチボール 

ラリーと長縄ではどちらも 

新記録を出すことが出来ま 

した。 

プログラム【10才の思い】 

では、一人ひとりが幼い頃の 

思い出や将来の夢を語り、『これからも迷惑かけてしまうと思うけれど二十歳までの 10年間よろしくお願

いします』と、これまで育てていただいた感謝の言葉を伝えました。 

 

『PTA活動を通して』 

           母親代表 松木友美 

コロナ禍で充分な PTA活動とはなりません

でしたが、保護者、先生方、地域の皆様のご協

力により、一年間やり遂げることが出来まし

た。 

私自身にとっても子供達の活躍の場に間近

で参加できる貴重な経験となりました。PTA

活動に携わって頂いた皆様には感謝しかあり

ません。 

本当にありがとうございました。 


